
Οδηγίες για σύνδεση στο Cisco webex – σύγχρονη τηλεκπαίδευση

Αγαπητά μας παιδιά και γονείς

Γειά σας

Ευχόμαστε να είσαστε καλά.

Οδηγίες για σύνδεση σε τηλεμάθημα

Απαιτούμενα

Χρειάζεται  ο  υπολογιστής  μας  να  διαθέτει  Ηχεία  και  Μικρόφωνο.  Αν  θέλουμε  να  μας
βλέπουν απαιτείται και κάμερα, χωρίς όμως αυτή να είναι απαραίτητη.

Για την σύνδεση στην αίθουσα του καθηγητή, κάνουμε τα παρακάτω:

1. Αρχικά σας έρχεται ένα e-mail με την ημέρα και ώρα του μαθήματος. Μέσα στο e-mail
υπάρχει και ένας σύνδεσμος, που αντιστοιχεί στην ηλεκτρονική τάξη του καθηγητή. Για να
συνδεθείτε σε αυτή, πατάτε στον σύνδεσμο αυτό, λίγα λεπτά πριν αρχίσει το μάθημα. Την
πρώτη φορά που συνδέεστε, ίσως σας ζητήσει να εγκαταστήσει κάποια προγράμματα, που
είναι απαραίτητα για την επικοινωνία. Απαντάτε σε όλα ναι και επόμενο.

Αν εμφανιστεί η παρακάτω εικόνα, επιλέγουμε join from your browser
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Έπειτα εμφανίζεται η παρακάτω εικόνα:

Εδώ οπωσδήποτε πρέπει να γράψετε ολόκληρο το όνομα και το επίθετο σας, με ελληνικούς
χαρακτήρες, για να γνωρίζει ο καθηγητής τον μαθητή που του ζητάει να συνδεθεί και να τον
αφήσει να μπει στην τάξη του. 

Όπως φαίνεται στο παρακάτω παράδειγμα:

To e-mail που ζητάει είναι προαιρετικό, οπότε μπορείτε να το παραλείψετε.

Έπειτα,  όπως  φαίνεται  και  στην  παρακάτω εικόνα,  πατάτε  join  meeting  (σύνδεση)  και
περιμένουμε τον καθηγητή, αφού μας αναγνωρίσει, να μας αφήσει να συνδεθούμε.
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Στα  ενδιάμεσα  στάδια,  ίσως  ο  browser  (Firfox  ή  Chrome)  σας  ζητήσει  πρόσβαση  στο
μικρόφωνο ή στο σύστημα ήχου. Απαντάμε σε όλα Allow.

Από την στιγμή που θα συνδεθούμε στην τάξη περιμένουμε, έχοντας το μικρόφωνο και την
κάμερα κλειστά.  Ο καθηγητής έπειτα  μας  κάνει  δεκτούς  στην τάξη και  βλέπουμε στην
διπλανή στήλη και τους υπόλοιπους συμαθητές μας που έχουν μπεί μέχρι τότε. Κατά τη
διάρκεια του μαθήματος, όποιος μαθητής θελήσει να ρωτήσει κάτι, πηγαίνει με το ποντίκι
πάνω  στο  όνομά  του,  που  βρίσκεται  στην  δεξιά  στήλη,  και  εμφανίζεται  ένα  χεράκι.
Πατώντας το χεράκι αυτό, ο καθηγητής το βλέπει και του απευθύνει τον λόγο, ανοίγοντας
του το μικρόφωνο. Η ερώτηση που υποβάλλεται από τον μαθητή αυτόν, ακούγεται και από
όλους του υπόλοιπους μαθητές.  Μετά την ολοκλήρωση της απάντησης, ο μαθητής πρέπει
να ξαναπατήσει πάνω στο χεράκι για να σβηστεί αυτό από την οθόνη του καθηγητή. Είναι
σαν να κατεβάζει το χέρι του. Ο καθηγητής μπορεί να δείξει την οθόνη του, στους μαθητές,
με τα απαραίτητα αρχεία ανοιχτά και το μάθημα να γίνεται πάνω σε αυτά.

Οι μαθητές μπορούν επίσης, να γράφουν σε ένα τερτάδιο, που θα πρέπει να έχουν μπροστά
τους, καθώς γίνεται το μάθημα και να κρατούν σημειώσεις ή ότι άλλο τους πει ο καθηγητής
που πρέπει να σημειώσουν. 

Καλή συνέχεια
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